



020 8965 2000





SABLET BLANC





Wine Type

White Wine



Vintage

Style

Aromatic Whites

Country

France

Region

Southern Rhone

Grower Name

Domaine Les Goubert



Grape Variety

Clairette Roussane

Viognier Bourboulenc



ABV

13.00



Closure

Natural Cork



Allergens

Sulphites





Product SKU

GOUBERTCDRSABW20

TASTING NOTES

Sablet Blanc is a well-balanced blend of Clairette, Roussane, Bourboulenc and Viognier. It is a very drinkable wine perfect as an aperitive or a partner to a wide range of lunch dishes.

Food Matches

Barbecued chicken, Grilled Lobster & Fondue

GROWER



Domaine Les Goubert

The historic Domaine Les Goubert, currently in organic conversion, is located just outside Gigondas and has been run by the Goubert family for many generations. The oldest part of the winery dates back to 1636. Florence Cartier, the current winemaker, believes that great wines are made by terroir -... Read More

View More Wines By Domaine Les Goubert

REGION



Southern Rhone

The Rhone Valley is in Southern France encompassing a large collection of wine-making appellations that can be divided into the Northern and Southern Rhone Valley respectively. Large volumes of wine known simply as Cotes du Rhone or Cotes du Rhone Villages comes from the Southern Rhone where one can... Read More

View More Wines From Southern Rhone